

TRENUTNI POLOŽAJ PRED SKUPŠČINO OZN:

# ŠIROKA OBSODBA

## blokove politike in vmešavanja velesil v notranje zadeve suverenih držav

Mednarodni položaj, ki je bil z vojaško intervencijo Sovjetske zveze zaostren do skrajne meje, je bil predmet široke razprave na izrednem zasedanju glavne skupščine OZN, ki ga je na zahtevo nekaterih članic nujno sklical tajnik Waldheim. Razprava je pokazala, da pretežna večina članic svetovne organizacije, predvsem pa neuvrščene države, najostreje obsoja vmešavanje velesil v notranje zadeve suverenih držav, v katerem vidi blokovo izravnanost stremenje po delitvi sveta v interesne sfere in nevarno medsebojno tekmovanje v zasledovanju strateških interesov.

Med razpravo, v kateri je sodelovala velika večina članic OZN, so bila v glavnem oblikovana trojna stališča: zastopniki tistih držav, ki sodijo v zahodni blok na čelu z Ameriko, so sovjetsko agresijo obsojali brez vsakega ovinkarjenja in od Združenih narodov tudi zahtevali nedvoumne sklepe; govorniki iz vzhodnega bloka so — eni bolj drugi manj odločno — podpirali sovjetsko stališče, češ da je sovjetska vojaška navzočnost v Afganistanu „legalna in legitimna“; vsi drugi predstavniki pa so v svo-

jih govorih pokazali, da se pridružujejo oceni, ki jo zagovarjajo neuvrščene države, ki na eni strani nedvoumno obsojajo sovjetsko intervencijo v Afganistanu, vendar hkrati na drugi strani izražajo resno zaskrbljenost zaradi vojaških intervencij in uporabe sile nasploh. V skladu s tem glasnim klicem protesta zoper poskuse, da bi se v odnosih med narodi kot zakon uveljavila pravica močnejšega, je bilo tudi povsem jasno izraženo, da pri intervencijah ne more biti dvojnih meril, kar pomeni, da ni

„dobrih“ ali „slabih“ intervencij, temveč gre v enem kot v drugem primeru za nedopustno vmešavanje v notranje zadeve suverenih držav. Pri oceni sedanjega položaja je bilo poudarjeno, da sta oba bloka do kraja aktivirala svoje zmogljivosti za dvoboj, v katerem gre za nadvlado v svetu. V sedanjih situaciji, ko je skrhan medsebojno zaupanje, na katerem je zgrajeno prizadevanje za zmanjšanje napetosti, ter je lok napet do skrajnosti, le še medsebojni strah varuje pred najhujšim — da bi prišlo do neposrednega spopada z atomskim orožjem.

V tem izredno nevarnem položaju so pravzaprav neuvrščeni edina sila, ki dosledno brani interese narodov, njihovo suverenost, neodvisnost in svobodo, ter opozarja na načela Združenih narodov, na sprejete konvencije in na mednarodne obveznosti. To je dovolj jasno prišlo do izraza tudi na zasedanju OZN, kjer je bila z veliko večino izglasovana resolucija, ki jo je predložila skupina neuvrščenih in drugih nevezanih držav. Resolucija poziva na takojšen in celovit umik tujih čet iz Afganistana, s čemer naj bi afganistanskemu ljudstvu omogočili, da samo odloči o svoji usodi — brez intervencije in vmešavanja od zunaj. Hkrati pa resolucija pomeni tudi obsodbo uporabe sile, in to ne glede na to, kdo s katere strani in na kakšen način se je poslužuje.

## Junaška tradicija je zgled današnjim rodovom

Ob spomeniku dražgoške bitke je bila mnolo nedeljo spominška svečanost v okviru tradicionalne spominške in zimsko-športne prireditve „Po poteh partizanske Jelovice“. Več kot 6000 udeležencev se je zbralo, da obudijo spomin na herojsko akcijo Cankarjevega bataljona, ki je pred 38 leti v tem predelu zaustavil štirinajstkrat močnejšega sovražnika. (Legendarna dražgoška bitka bo — kakor smo že poročali — zaživela tudi na filmskem traku, kajti letos bodo posneli film „Dražgoška bitka“, s katerim bodo ustvarili umetniški spomenik junakiim borcev Cankarjevega bataljona in sploh slovenskemu partizanstvu).

Udeležencem spominške svečanosti, med katerimi so bili poleg nekdanjih borcev Cankarjevega bataljona in drugih partizanskih enot tudi predstavniki družbenopolitičnih in borčevskih organizacij, je govoril Franc Puhar-Aci. Obudil je spomin na borbena pot Cankarjevega bataljona in posebej na dražgoško bitko v začetku leta 1942, ki je imela velik pomen za ljudsko vstajo na Gorenjskem in v vsej Sloveniji. Poudaril je, da so še danes živa izročila narodnoosvobodilnega boja, saj je pravica in odgovornost vsakega občana, da se organizirano usposablja in pripravlja za obrambo in zaščito. „Zato je bojazen za našo usodo povsem odveč,“ je naglasil govornik. „Za našo varnost bomo poskrbeli sami — na izkušnja dražgoške in drugih bitk, ki so dragoceno vodilo za krepitev splošnega ljudskega odpora.“ Govornik je dejal, da je moč v enotnosti ter zavestni obrambni pripravljenosti vsakega posameznika, svoboda in sreča delovnega človeka in občana pa sta cilj, za katerega ne sme biti nobena žrtev prevelika.

Prireditve v Dražgošah, ki je bila posvečena 38. obletnici dražgoške bitke, 35. obletnici zmage nad fašizmom in občinskemu prazniku občine

Skofja Loka, je obsegala tudi veliko zimsko-športno manifestacijo, ki so jo letos že dvaindvajsetič priredili pod naslovom „Po stezah partizanske Jelovice“. V soboto in nedeljo so se vrstila tekmovanja v posameznih disciplinah, kot so sankanje, smučarski teki, biatlon in ekipna tekmovanja enot teritorialne obrambe, mladinske organizacije in drugih združenj.

## Ob boleznih predsednika Tita se potrjuje enotnost narodov Jugoslavije

V zdravstvenem stanju jugoslovanskega predsednika Tita je konec prejšnjega tedna prišlo do poslabšanja, tako da so se zdravniki odločili za operacijo, ki je bila izvedena v nedeljo ponoči. Kirurški poseg na kliniki za kardio-vaskularno kirurgijo kliničnega centra v Ljubljani so opravili na ožilju leve noge. Po sporočilu zdravniškega konzilija je predsednik Tito operacijo dobro prenesel in je bil neposredni pooperacijski potek normalen. Tudi v naslednjem sporočilu je zdravniški konzilij objavil, da je splošno zdravstveno stanje predsednika Tita dobro in da postoperativno okrevanje teče normalno. Vendar pa s kirurškim posegom kljub začasnemu izboljšanju niso dosegli zaželenega učinka, tako da je bilo govora o tem, da se bodo morda morali odločiti za ponovno operacijo. Vsekakor je po poročilu zdravnikov stanje še vedno resno.

Poslabšanje zdravstvenega stanja predsednika Tita je imelo za posledico različne varnostne ukrepe, ki pa v ničemer ne presegajo odločitev, ki bi jih v podobnem primeru sprejela tudi vsaka druga država. Vendar je del tiska zlasti v Avstriji in na Koroškem izrazil ta položaj za naravnost bolešno dramatiziranje razmer v Jugoslaviji. Vrstijo se senzacionalistična poročila, katerih avtorji z bujno fantazijo rišejo strašne posledice za primer, da bi se zdravstveno stanje predsednika Tita ne izboljšalo.

Po drugi strani pa je v tej zvezi opaziti tudi značilne spremembe v ocenjevanju osebnosti predsednika Tita in razmer v Jugoslaviji: celo tisti, ki so

prej vse to gledali samo skozi očala zakrknjenega antikomunizma, sedaj „odkrivajo“ vrline in zasluge Tita tako v ožjem jugoslovanskem kakor tudi v širokem mednarodnem merilu; Jugoslaviji, ki so ji prej vedno spet prerokovali razpad, pa zdaj priznavajo stabilnost, konsolidacijo in trdnost, tako da njen obstoj v nobenem primeru ni v nevarnosti.

V Jugoslaviji sami je bolezen predsednika republike razumljivo vzbudila zaskrbljenost. Toda ta zaskrbljenost nikakor ni izraz strahu pred bodočnostjo, temveč izraz ljubezni in spoštovanja, ki jih gojijo do Tita. V teh čustvih pa se dokumentira tudi enotnost narodov in narodnosti Jugoslavije, ki so v tem trenutku še posebno odločni, da očuvajo in branijo svojo domovino in vse tiste pridobitve, ki so si jih priborili pod vodstvom svojega predsednika. To izražajo v številnih brzojavkah in pismih, s katerimi izražajo Titu želje, da bi kar najhitreje okrevjal, in mu zagotavljajo, da hočejo ostati zvesti in dosledno nadaljevati njegovo pot.

Prav tako pa prejema predsednik Tito številne brzojavke tudi iz tujine. Vodilni državniki in predstavniki družbenopolitičnega življenja iz vseh delov sveta mu želijo skorajšnje okrevanje in pri tem poudarjajo njegovo vodilno vlogo tako pri razvoju Jugoslavije kot tudi v boju za svetovni mir. Med drugimi državniki je predsedniku Titu želel okrevanje tudi avstrijski zvezni predsednik dr. Rudolf Kirchschläger. Tem željam se iskreno pridružujemo tudi koroški Slovenci!

## 29. Slovenski ples v Celovcu



Tudi letošnji 29. Slovenski ples v Celovcu je ob udeležbi obiskovalcev iz vseh krajev južne Koroške ter številnih gostov iz Slovenije in Primorske potrdil pomen in ugled te največje družabne prireditve koroških Slovencev. O poteku plesa obširno poročamo na 3. strani.

## Mit o koroškem tabuju se je razpočil kot milni mehurček

Poslanski zaščitniki tistih krogov, ki jih je znanstvena dokumentacija o desničarskem ekstremizmu v Avstriji spravila iz ravnotežja, so na svojo interpelacijo v parlamentu sedaj dobili odgovor. Notranji minister Lanc in ministra za znanost in raziskave dr. Firnberg sta odgovorila FPÖ-jevim poslancem; odgovor pa seveda velja tudi poslancem koroške ÖVP, ki so v parlamentu prav tako skušali braniti „čast“ tistega dela Koroške, ki se je čutil prizadetega zaradi omenjene publikacije.

Pri odgovoru ministra Lanca ne gre toliko za vprašanje, v kolikšni meri se je priznal oziroma se distanciral od svoje uvodne besede, ki jo je napisal za knjigo o desničarskem ekstremizmu; dejstvo je, da je uvod ostal nespremenjen tudi v drugi in tretji nakladi. Bolj važno je ministru opozorilo za svobodo mnenja in

tiska in v tej zvezi njegov odklonilni odgovor na zahtevo po prepovedi in zaplenbi knjige. S tem je namreč — preneseno na koroške razmere — dovolj jasno povedal, da nima nihče, torej tudi ne Heimatdienst in njemu sorodne grupacije, izključne pravice odločati o tem, kaj sme biti in kaj ne sme biti. To pomeni, da tudi koroški nacionalisti niso nekakšen „tabu“, ki se ga nihče ne bi smel dotakniti ali o njem izreči svoje kritično mnenje (le na Koroškem smo takšno prakso že ponovno doživeli).

Se bolj odločna je bila ministrica Firnberg, ki so jo „obtožili“, ker je sporno publikacijo subvencionirala. Brez vsakega sprenevedanja je odgovorila, da je s subvencijo v višini 120.000 šilingov omogočila znanstveno raziskavo pojavov desničarskega ekstremizma v Avstriji in z nadaljnjo subvencijo z znesku 70.000 šilingov podprla izdajo „inkriminirane“ knjige, v kateri so objavljeni izsledki omenjene raziskave. Pri tem pa je ministrica še posebej opozorila na svobodo znanosti ter poudarila, da je knjiga delo kvalificiranih strokovnjakov in da je njeno vsebino odobril dokumentacijski arhiv avstrijskega odpora, v katerem so zastopane vse tri organizacije, ki združujejo žrtve fašizma.

Poleg opozorila obeh ministrov na svobodo mnenja, tiska in znanosti je odgovor obsegal še ugotovitev, da tisti, ki se čuti užaljenega, lahko išče zadoščenje pri sodišču. In v podobnem smislu je bila tudi v koroškem deželnem zboru zavrnjena zahteva FPÖ, da mora deželna vlada pri zvezni vladi izposlovati prepoved knjige o desničarskem ekstremizmu.

Koroški nacionalisti torej niso uspehli doseči obsodbe in prepoved širjenja jim tako neprijetne publikacije. Odgovor, ki so ga prejeli, pa hkrati tudi pomeni, da nihče nima pravice v imenu drugih odločati, kdo se mora kdaj in zaradi česar čutiti užaljenega. Ravno na takšen monopolizirani pa je osnovana celotna gonja proti knjigi in je število baje vložnih tožb proti njenim avtorjem vsekakor hud udarec za tiste, ki so se vedli, kakor da govorijo v imenu vseh Korošcev.

Bolešno negovani in čuvani mit o nekem koroškem tabuju se je razpočil kot milni mehurček — to pa je brez dvoma obetavno znamenje na začetku „koroškega jubilejnega leta“.











# Palača narodov v Ženevi

## prizorišče tisočev mednarodnih srečanj

V dobi med obema vojnama je v Palači narodov v Ženevi „živelo“ vse prej kot slavno Društvo narodov, ki ni moglo nič narediti, da bi preprečilo razne manjše oborožene spopade, da bi utrlo pot mnogim narodom v Afriki in Aziji iz kolonialistične odvisnosti, predvsem pa da bi zaustavilo fašizem in nacizem v njunem divjanju v Evropi, ki je privedlo do druge svetovne vojne. Zato so tudi po vojni mnogi menili, da se v ženevsko Palačo narodov ne bo nikoli več vrnilo veliko mednarodno življenje svetovne diplomacije. Pa je bil razvoj vseeno povsem drugačen, kajti danes se v Palači narodov spet odvija vsako leto na tisoče mednarodnih sestankov in konferenc.

Po drugi svetovni vojni se je novi center svetovne diplomacije preselil v New York in tudi ustanovna listina OZN ni imela nobenih drugih sedežev in središč. Prvi mednarodni sestanek v veličastnem poslopju v Ženevi je bil 8. aprila 1946; sklical ga je Robert Cecil — eden izmed organizatorjev, ki so pripomogli k zgraditvi centra Društva narodov kmalu po 1. svetovni vojni — in spominjal je bolj na „sedmino“. Skupina politikov je pravzaprav prišla podpisat dokument s katerim so vse premoženje Društva narodov izročili OZN oziroma mednarodnemu uradu za delo. Nova svetovna organizacija je nekaj mesecev omahovala, ali naj sprejme to darilo ali ne. Šele 1. avgusta je palača narodov postala last OZN.

Medtem pa je švicarska vlada priznala palači status mednarodnega objekta in obljubila, da bo spoštovala njegovo eksteritorialnost in druge privilegije, ki sodijo k temu. S tem je bila odprta pot za novo uveljavitev tega mednarodnega sedeža.

Prvega leta je v palači zasedal en sam mednarodni sestanek — peto zasedanje sveta UNRRA (uprave Združenih narodov za pomoč in obnovo). Naslednje leto sta se zbrali v Ženevi pripravljala komi-

sijska svetovne zdravstvene organizacije in ekonomska komisija za Evropo. Šele čez deset let so pripravili prvo veliko mednarodno konferenco, ki so jo posvetili trgovini in zaposlovanju. Razen tega so v palači zasedli organi Združenih na-

rodov, kot na primer komisija za človekove pravice, ekonomski in socialni svet. Pozneje pa je bilo vedno več mednarodnih konferenc in raslo je število diplomatov, ki so na njih sodelovali. Po dolgem omahovanju je vrnitev pogajalskih teles v Ženevo tako rekoč potrdila staro tradicijo Evrope kot celine, na kateri se že od nekdanj pogajajo o svetovnih problemih. Seveda je do tega prišlo ob privolitvi članic svetovne organizacije, ki so hrupni New York rade zamenjale za mirno Ženevo.

Kup dela, ki bremeni prvo poslopje svetovne diplomacije, se ne

## Kitajska načrtuje „idealno družino“

V minulih 30 letih, odkar je Kitajska postala ljudska republika, se je rodilo 600 milijonov Kitajcev; danes ima LR Kitajska 950 milijonov prebivalcev. To hitro naraščanje prebivalstva razumljivo povzroča pristojnim velike skrbi in so zato kot idealno kitajsko družino začeli razglašati družino s samo enim otrokom. „Najbolje je imeti enega otroka; če imate dva, jih je že več, kot je treba, trije so preveč, štirje pa lahko povzročijo gospodarske, družbene in tudi politične posledice.“

V smislu te logike so na primer v največji kitajski provinci Szechwan, ki ima 100 milijonov prebivalcev, uvedli prav zanimive ukrepe. Če se zakonca slovesno zavežeta, da bosta imela le enega otroka, lahko računata s celo vrsto družbenih in gmotnih olajšav: njun otrok bo imel prednost pri sprejemu v otroški vrtec, jasli, šolo, univerzo in pozneje tudi v tovarno; starša bosta dobila poseben dodatek in taka tričlanska družina bo imela pravico do enako velikega stanovanja kot na primer družine, ki štejejo šest članov; poleg tega bo dobila taka „idealna družina“ tudi še posebno družbeno priznanje — diplomu. Pač pa bosta taka zakonca v primeru, da bi se jima le rodil tudi še drugi ali tretji otrok, avtomatično ob vse olajšave, posebni dodatek pa bi morala sploh vrniti.

S temi ukrepi namerava Kitajska doseči postopno zmanjševanje odstotka naravnega prirastka. Letos naj bi naravni prirastek v vsej državi dosegel le en odstotek, pet let pozneje naj bi znašal le še pol odstotka, daljni cilj za leto 2000 pa bi bil 0,0 odstotka — vendar bo Kitajska tedaj že imela 1,2 milijardi ljudi.

zmanjša, saj je večina pogajalcev v okviru sistema Združenih narodov, pa tudi drugih, navdušenih za Ženevo, kjer jim staro poslopje nudi vse „pogajalsko udobje“. Tam so poskrbeli za idealne telekomunikacijske zveze z vsem svetom, za popolne prevajalske skupine, za sicer skromno opremljene vendar nad vse udobne konferenčne dvorane, izkušene strokovnjake, vajene organizirati velika srečanja, za zelo bogato dokumentacijo o vsem, kar se je zgodilo v okviru svetovne organizacije, in velikansko knjižnico s približno milijonom knjig.

K temu vsekakor pripomore tudi status Švice, dežele, ki je skozi dolga stoletja ostala ob strani spopadov, na celini in v svetu, kar je pripomoglo k ambientu urejenosti, miru in nepristranskosti, v kakršnem mednarodna srečanja najbolje uspejo.

V letu 1979 je število sestankov v ženevski Palači narodov posekalo vse dosedanje rekorde: kar 9000 se jih je zvrstilo. Nekateri so trajali dan ali dva, drugi pa tudi po več tednov. Vse „zmogljivosti“ so izkoristili do kraja, da bi zadovoljili potrebe sveta, da se nenehno in vedno več dogovarja o problemih, ki jim nihče ni sam kos. Tesna povezanost sveta je tu dobila svojo najbolj stvarno potrditev.

Kadar popotniki z vsega sveta potujejo skozi Ženevo, se radi ustavijo v palači, da vidijo ta „pogajalski hram“. Palača narodov je postala tudi najbolj obiskano poslopje v vsej Švici; samo v lanskem letu jo je obiskalo več kot sto tisoč ljudi. Tako doživlja stara palača v Ženevi kot mednarodni pogajalski center in hkrati kot turistična privlačnost svojo drugo mladost, ki pripomore, da lažje pozabi neuspehe bivšega Društva narodov, kateremu ni uspelo, da bi prisluhnilo problemom svojega časa.

## JUGOSLAVIJA



**NEDELJA, 20. 1.:** 7.45 Poročila — 7.50 Za nedeljsko dobro jutro — 8.20 Dediščina za prihodnost — 9.15 Čebela Maja — 9.40 Wengen: Slalom za moške — prenos — 11.05 Disneyev svet — 11.50 Mozaik — 11.55 Ljudje in zemlja — 12.55 Wengen: Slalom za moške — prenos — 14.00 Kažipot — 19.15 Risanka — 19.20 Cikcak — 19.26 Zrno do zrna — 19.30 Dnevnik — 19.55 Propagandna oddaja — 20.00 Vroč veter, nadaljevanka — 21.00 Propagandna oddaja — 21.05 Nasprotniki ali partnerji — 22.05 Risanka — 22.10 Športni pregled — 22.40 V znamenju.

**PONEDELJEK, 21. 1.:** 10.00 TV v šoli — 16.20 Kmetijska oddaja — 17.20 Poročila — 17.25 Vrtec na obisku — 17.40 Velestalom za moške — 18.05 Ljudska ustvarjalnost v Srbiji — 18.35 Obzornik — 18.45 Mladinska oddaja — 19.15 Risanka — 19.20 Cikcak — 19.26 Zrno do zrna — 19.30 Dnevnik — 19.55 Propagandna oddaja — 20.00 Goran, drama TV Zagreb — 21.10 Kulturne diagonale — 21.50 V znamenju.

**TOREK, 22. 1.:** 10.00 TV v šoli — 17.15 Poročila — 17.20 Jakec in čarobna lučka — 17.35 Pisani svet — 18.05 „Starogradske pesmi“ — 18.35 Obzornik — 18.45 Pa sledih napredka — 19.15 Risanka — 19.20 Cikcak — 19.26 Zrno do zrna — 19.30 Dnevnik — 19.55 Propagandna oddaja — 20.00 Aktualna oddaja — 21.10 Propagandna oddaja — 21.15 Človek hoče navzgor, TV nadaljevanka — 22.10 V znamenju — 22.25 Nenavadni poklic.

**SREDA, 23. 1.:** 9.55 do 11.30 in 12.55 do 14.20 Slalom za ženske, prenos iz Maribora — 16.20 Slalom za ženske, posnetek iz Maribora — 17.20 Poročila — 17.25 Z besedo in sliko — Čarovnik Ujtata — 17.45 Pionirji fotografije — 18.10 Mednarodno tekmovanje violiništov „Fritz Kreisler“ na Dunaju — 18.45 Obzornik — 19.00 Ne prezrite — 19.15 Risanka — 19.20 Cikcak — 19.26 Zrno do zrna — 19.30 Dnevnik — 19.55 Propagandna oddaja — 20.00 Film tedna: Dosje 51, francoski film — 21.45 Miniature: Adriana Maraž — 22.05 V znamenju — 22.20 Evropsko drsalno prvenstvo v Göteborgu.

**ČETRTEK, 24. 1.:** 10.00 TV v šoli — 17.05 Poročila — 17.10 Življenje na zemlji — 18.00 Kurir Goce Delčeva — 18.30 Obzornik — 18.40 Na sedmi stezi — 19.15 Risanka — 19.20 Cikcak — 19.26 Zrno do zrna — 19.30 Dnevnik — 19.55 Propagandna oddaja — 20.00 Tretja razsežnost — 21.30 Propagandna oddaja — 21.35 Odprto za ustvarjalnost — 22.05 V znamenju — 22.20 Göteborg: Evropsko drsalno prvenstvo.

# Gorski turistični center KOPE-POHORJE

Gorski turistični center na Kopenh leži na skrajnem zapadnem in najvišjem delu Pohorja v višini 1543 metrov. Dostopen je po lepi cesti iz Slovenj Gradca (16 km), oddaljen od Maribora 72 km, od Celja 50 km, od Ljubljane 110 km in od Celovca 80 km.

Lepi smrekovi gozdovi, med katerimi leže trdne pohorske kmetije, segajo prav do vrha, ko

preidejo v cvetoče alpske senožeeti. Edinstven park, poln lepote, čudovitih razgledov in miru.

Posebno doživetje poleti in pozimi.

● Za tiste, ki ljubijo sprehode v senci smrek in radi nabirajo gozdne sadeže in gobe, je to pravi kraj. Stare in mlade pa vabijo tudi mehke senožeeti.

● Pozimi se oblasti grebeni spreminjajo v izredna smučišča.

Sneg leži na njih vse od decembra do aprila. Pravi raj za vse vrste smučarjev.

Center je odprl svoja vrata šele pred nekaj leti in je že poznan doma in v svetu. Njegova sodobna zasnova in obilica možnosti za počitek in aktivno rekreacijo vabijo vedno znova. Ko pa bo v celoti dograjen, bo sigurno eno najlepših turističnih središč v državi.

Že danes nudi naslednje:

- v Partizanskem in Grmovškovem domu 160 ležišč z inštalirano toploto in mrzlo vodo ter centralno kurjavo
- več prijetnih eno- ali dvo-družinskih brunaric
- samopostrežno restavracijo s 150 sedeži
- več bifejev ob žižnicah
- več pokritih žarov in počivališč
- ogrevan odprt plavalni bazen
- igrišča za namizni tenis, balinanje, tenis, odbojko, košarko, rokomet



- sedem vlečnic s kapaciteto 6.100 smučarjev na uro; največja je dolga kar 1500 m z višinsko razliko 500 m

- preko 100 ha travnatih smučišč, primernih za začetnike in tekmovalce

- del teh smučišč je osvetljen in omogoča nočno smuko

- 20 km smučarskih sprehajalnih stez.

Če se odločite za daljši izlet, potem obiščite Slovenj Gradec, znan po zgodovinskih in kulturnih znamenitostih. Bližnje Velenje ali Ravne na Koroškem vas bodo očarale s svojo socialistično rastjo. Nekoliko dalje lahko občudujete divjo lepoto Karavank — Pece in Raduhe. Turistične kmetije pa rade postrežejo z domačimi specialitetami.



# KOPE - POPOLNO IN ENKRATNO DOŽIVETJE!

LESNA SLOVENJ GRADEC  
gozdarstvo in lesna industrija  
GOSTINSTVO IN TURIZEM

